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... nez začnete stavět !!! 
úvodem

Slůvko úvodem

To se tedy dějí věci…  Měl jsem pro Vás již připraven 
žertovný úvodníček věnovaný tahanicím kolem termínu 
voleb  a  ústavnosti  našeho  ústavního  soudu  i  ústavy 
samotné, to jsem ještě netušil, co všechno se bude dít 
dál.  Turbulentními  událostmi  ztratil  můj  text  smysl, 
pokusím se tedy o nový.  Také máte pocit, že ideálním 
řešením  vedoucím  k ukončení  politického  kabaretu, 
jehož jsme svědky, by byla defenestrace? Byly-li doby, 
kdy slovo „podnikatel“ znělo jako hanlivá nadávka, pak 
dnes  vede  co  do  hanlivosti  bezesporu  slovo  „politik“. 
Smysl a poslání práce volených zástupců lidu mi zcela 
uniká, jedno je však skoro jisté – určitě to není blaho lidu 
a státu. Na jiném místě dnešního Zpravodaje o tom ještě 
bude zmínka. Teď se omezím jen na jedinou poznámku 
– ve zprávách ze světa jsem zachytil zmínku o tom, že 
německý prezident  Horst  Köhler si  vyžádal stanovisko 
ústavního  soudu  v Karlsruhe  k textu  Lisabonské 
smlouvy.  Soud  stanovisko  vydal  a  ejhle  –  všichni  ho 
respektují,  protože  ústavní  soud  je  ústavní  soud  a 
„Ordnung  muss  sein“.  V tom okamžiku  mi  vytanul  na 
mysli jiný názor z úst herce Jana Krause. Ten vidí řešení 
jinde  –  připojit  náš  stát  k Německu…Třeba  by  to 
pomohlo  k narovnání  leckterých  našich  spletitých  a 
zamotaných propletenců…

Měsíc  září  znamená  i  spoustu  jiných  souvislostí. 
Není jenom měsícem návratu do školních škamen. 
Pro některé je ještě měsícem opožděné dovolené 
(dříve  se  říkalo  na  zotavenou),  pro  jiné  –  k nimž 
patříme i my – je měsícem ostrého startu veletržní a 
výstavní sezóny (též o tom čtěte níže). Pro jiné je 
také  měsícem,  v němž  začíná  hokejová  extraliga, 
letos obohacená o celé tři  přímé televizní přenosy 
týdně. Vězte, že nejméně u dvou z nich Vás bude 
pronásledovat  řvoucí  fistule  komentátora  Michala 
Dusíka,  protahujícího  koncovky  slov  na  dvoj-  až 
trojnásobek  toho,  co  snese  ucho  jedince, 
očekávajícího  spisovnou  češtinu  od  „televize 
veřejné služby“. Tak se asi budeme dívat na zprávy 
– obsah je humorný, leckdy dramatičtější nežli hokej 
a  ještě  se  tam  povětšinou  mluví  česky  (až  na 
kulturní rubriku, kde důsledně říkají „konzert“)…

Přeji příjemné záříjové čtení

Váš

Rudolf Böhm
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mezinárodní strojírenský veletrh
Malý novinový článeček, který jsem 
kdesi  objevil  o  posledním  víkendu, 
hlásal:  Letošní  strojírenský  veletrh 
překvapil.  Ano,  pokud  i  velcí 
optimisté  čekali  poloprázdné 
výstaviště  a  nezájem  návštěvníků, 
pokud ti největší škarohlídové čekali 
další  výbuch  letošní  tuzemské  (a 
možná i evropské) veletržní sezóny, 
opak byl pravdou. Letošní „strojírák“ 
byl o chlup menší co do počtu firem i 

návštěvníků, byl však přeci jen obrovský a stal se místem 
setkání  hospodářských  i  politických  špiček.  Rovněž  se 
snažil předznamenat, kudy by se náš průmysl, potažmo 
celé  hospodářství  mělo  ubírat  na  cestě  ze  slzavého 
krizového údolí.  Zaznělo to nejen na pondělním Sněmu 
Svazu  průmyslu  a  dopravy,  kde  si  ve  vzácné  shodě 
notovali jak politici v čele s premiérem Janem Fischerem 
a  ministrem  financí  Eduardem  Janotou,  tak  i  zástupci 
výrobního  sektoru.  Všem  bylo  jasné,  že  většina 
prostředků,  proudících do státní kasy,  vzniká přičiněním 

firem a firmiček, které, jaksi na oplátku, očekávají od státu 
a  jeho  reprezentantů  osvícenskou  politiku  a  konkrétní 
kroky, které nejsou podnikání na překážku. Bohužel, dost 
nahlas zaznívalo, že taková shoda už po volbách panovat 
nemusí, ať je vyhraje kdokoli…

MSV byl  opticky  trošku  menší  i  díky  tomu,  že  pěknou 
dávku  firem  do  sebe  vtáhl  nový  pavilon  P  (na  deseti 
tisících  metrů  čtverečních  výstavní  plochy  to  bylo  150 
firem, to je vlastně jeden celý malý veletrh). Na tento jev si 
musíme  zvykat  –  veletržní  správa  bude  nový  pavilon 
využívat při většině budoucích akcí na úkor menších hal. 
Na druhé straně – výstaviště má nyní dostačující rezervu 
pro  rozvoj  všech  veletrhů,  třebaže  si  budeme  muset 
nějaký ten pátek počkat. Vždyť právě MSV ještě před pár 
lety stavěl pomocné plachtové stany na volných plochách. 

A  pro  úplnost  –  turnikety  na  vstupech  do  areálu 
Stavebního centra EDEN 3000 napočítaly během pěti dnů 
strojírenského veletrhu 5.083 návštěvníky.

Fotovoltaika a energie ze slunce 
Téma semináře, který se konal ve Stavebním centru dne 
4.9.2009, vyvolalo značný zájem. Do posledního místečka 
zaplněný  přednáškový  sál  vyslechl  zasvěcenou 
přednášku  Ing.  Jana  Gregora,  CSc.  z  Fakulty 
elektrotechniky  a  komunikačních  technologií  VUT Brno. 
Vysvětlil  a názorně ukázal,  jak probíhá proces přeměny 
slunečního  záření  v  použitelnou  elektrickou  energii. 
Seznámil  s  konstrukcí  fotovoltaických  modulů,  funkcí 
jednotlivých  částí,  hodnocením  jejich  kvality  a  výkonů. 
Zaujala část o možnostech akumulace získané elektřiny i 
o  problémech   napojení  na  přenosové  sítě 
elektrárenských  společností.  Dobrou  úroveň  užitečné 
přednášky podtrhlo i velké množství položených dotazů, 
na  které  odpovídal  přednášející  zájemcům  ještě  i  v 
přestávce.

V průběhu semináře zazněly také příspěvky dvou firem, 
vystavovatelů Národního stavebního centra.

TEGOLA BOHEMIA,  s.r.o.  předvedla  novou  technologii 
FV  modulů  kanadské  provenience,  osvědčené  i  v 
klimatických  podmínkách  Evropy.  K  přednostem  FV 
modulů  patří  perfektní  integrace  do  střech  domů  a 
přizpůsobivost  architektuře  různého  typu.  S  jinými  typy 
srovnatelně  lehčí  panely  jsou  montážně  jednoduché, 
velmi  trvanlivé,  nenáročné  na  údržbu,  s  výraznou 
schopností  přijímat i  difusní  sluneční  osvit.  Systém má, 
jak vyplynulo z prezentace, větší efektivitu výkonu na 1 
získaný  watt  než  mnohé  moduly  jiných  výrobců. 
Nevýhodou  by  mohla  být  poměrně  vysoká  cena  na  1 
instalovaný W, jež může dosáhnout až 150 Kč.

Snad největší zájem s následnou diskusí i  po skončení 
přednášky  s  mnoha  obrazovými  ukázkami  vzbudila 
prezentace společnosti  ENERG-SERVIS a.s.  Jak  uvedli 
představitelé solární divize pánové Ing. Špičák a Uhde i 
jejich společnost klade důraz na kvalitu. Z jejich testů ze 
tří  zkoušených byl  nejkvalitnější německý Solon až třetí 
byl čínský Phono Solar. Na vztah ceny a užitné hodnoty 
neodpověděli.  Poskytli  řadu  dalších  cenných  informací. 
Například: příprava menších FV systémů, především její 
administrativně byrokratická část s 15 formuláři,  trvá do 
dvou měsíců, sama instalace se odehrává během 2 až 3 
dnů.  Při  instalaci  FV  systému  na  střechách  domů  se 
údajně  nevyžaduje  stavební  povolení.  Systém  podpory 
zvýhodněnou  nákupní  cenou  není  státní  dotací  a  je 
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garantován zákonem. Proto lze poplašné zprávy o zrušení 
nebo  drastickém  snížení  podpory  brát  s  rezervou.  Na 
Slovensku  bude  podobný  systém  podpory  fotovoltaické 
elektřiny uplatňován od příštího roku. K problému blokací 
kapacit připojení na síť:  rezervace na připojení trvá 180 
dní. Pokud není využita anebo doložena prokazatelnými 
kroky  vedoucími  k  využití,  což  je  především  stavební 

povolení nutné právě pro projekty většího rozsahu, měla 
by vypršet a možnost by měl dostat nový žadatel. Zazněla 
řada dalších informací zkušené firmy a jejich odborníků. 
Mnohé se lze dovědět návštěvou webové stránky, kterou 
slíbili  přednášející  obohatit  o  nové  informace  případně 
návštěvou  stálých  exponátů  obou  firem  ve  Vzorkovně 
stavebních materiálů.                                Ing. J. Ondrouch

výzva JmSS
Představenstvo 
Jihomoravského  stavebního 
společenství  při  Svazu 
podnikatelů ve stavebnictví se 
na svém předposledním,  tedy 
červnovém  zasedání  usneslo, 
že  osloví  volené  poslance  a 

senátory  z jihomoravského regionu,  stejně jako vybraná 
ministerstva a volební lídry velkých stran (to ještě tehdy 
vše vypadalo na konání voleb v říjnu) dopisem s apelem 
na  zachování  finančních  prostředků  na  dostavbu 
klíčových zejména dopravních staveb, nutných pro rozvoj 
regionu (zejména dálniční propojení mezi Pohořelicemi a 
Mikulovem  v návaznosti  na  téměř  hotovou  dálnici  od 
Vídně  na  Brno).  Stranické  sekretariáty  byly  vyzvány 
k účasti  svých  zástupců  na  srpnovém  zasedání 
s možnosti vést odbornou diskusi tváří v tvář.

Ptáte-li  se,  jak  to  dopadlo,  dalo  by  se  říci,  že  podle 

očekávání. Dopisy přišly dva. První od náměstka ministra 
dopravy  ing.  Tomáše  Kaase,  ujišťující,  že  ministerstvo 
společně  se  Státním  fondem  dopravní  infrastruktury 
připraví  rozpočet,  „zajišťující  optimální  distribuci 
finančních prostředků na jednotlivé akce“. Druhý od pana 
senátora Ing. Jana Hajdy s ujištěním, že se za naši věc 
bude  dle  svých  možností  bít  jako  lev.  Přiznám,  že  po 
přečtení  obou  se  mi  výrazně  ulevilo.  Osobní  audience 
dopadla  obdobně.  Budiž  ke  cti  ODS,  že  vyslala 
ing.arch.Václava  Mencla,  který,  kromě  toho,  že  je 
zkušeným  politikem,  v našem  oboru  se  vyzná. 
Reprezentant  KDU  ČSL,  bývalý  hejtman  ing.  Stanislav 
Juránek se omluvil těsně před schůzkou, zatímco ostatní 
partaje nenašly čas ani na to. Člověku napadá klasické 
Cimrmanovo:  můžeme  s tím  nesouhlasit,  můžeme  proti 
tomu protestovat,  to je však to jediné co s tím můžeme 
dělat…

Rudolf Böhm

soutěž „nejlepší výrobce stavebnin 2009“ 
Vyhlášení  nominovaných  firem  druhého 
ročníku  soutěže,  jejímuž  pořadateli  jsou 
Ministerstvo  průmyslu  a  obchodu,  ÚRS 
Praha a Svaz podnikatelů ve stavebnictví, 
se  uskutečnilo  10.  září  opět  v atraktivním 
prostředí Pivovaru Černá Hora. Třebaže by 
se mohlo zdát, že v poslední době je jaksi 
„přesoutěžováno“  –  vedle  Stavby  roku 

2009  a  spousty  „staveb  roku  regionálních“,  soutěží  o 
nejlepší výrobek, technologie, dopravní stavbu, atd. atd., 
právě soutěž určená pro výrobce surovin má jistý smysl. 
Oblast „hmotařů“ byla dosud opomíjena, třebaže jsou to 
právě  oni,  kteří  stojí  na  samotném  počátku  výstavby 
lecjakého  objektu  (tedy  -  vynecháme-li  investora  a 

projektanta  či  architekta).  Navíc  se  jedná  většinou  o 
osvícené  firmy,  které  se  věnují  nepřetržitě  výzkumu  a 
vývoji a z jejichž laboratoří a dílen vychází podstatná část 
inovačního snažení v oblasti stavebních materiálů. Budiž 
jim tedy formou nové soutěže vyslovena náležitá pocta.

Podrobnou  zprávu  o  výsledcích  soutěže  a  anotace 
k jednotlivým nominovaným účastníkům naleznete ZDE:

Vítězové  soutěže  převezmou  svá  ocenění  v rámci  Dnů 
stavitelství a architektury v prostorách Senátu Parlamentu 
České  repubilky  z rukou  jeho  předsedy  Dr.  Přemysla 
Sobotky 30. září .

RENEXPO 2009 – Augsburg
Již ve čtvrtek 24. září začíná další ročník „Mezinárodního 
veletrhu pro  obnovitelné  energie  a  energeticky úsporné 
stavění a renovace“ v Augsburgu. Jde o desátý ročník již 
etablovaného  a  vysoce  specializovaného  veletrhu, 
věnovaného  tématům,  bez  nichž  se  v moderním 
stavitelství nelze obejít. Heslo „sustainable construction“, 
tedy  „udržitelná  výstavba“  je  heslem  doby  a  obnáší 
veškeré aspekty environmentáln výstavby s ohledem na 

http://www.urspraha.cz/attc/0542/zpr%C3%A1va_o_vyhl%C3%A1%C5%A1en%C3%AD_v%C3%BDsledk%C5%AF_sout%C4%9B%C5%BEe_Mal%C3%ADnsk%C3%BD.pdf
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úspory energií ve všech fázích stavebního procesu.

Pořadatel  veletrhu,  společnost  REECO,  nabízí  pro 
odborníky  zlevněné  vstupné  po  registraci  na  doméně 
www.renexpo.com,  stejně  jako  výhodné podmínky  pro 
skupinové zájezdy.

Třeba  Vás  k návštěvě  navnadí  i  záběry  z loňského 
ročníku. Rozmyslet se můžete vskutku na poslední chvíli 
– vždyť Augsburg je dostupný po dálnici dvě hodiny od 
našich západních hranic…

      

 Dům snů ???
Nedá  mi,  abych  se  v dnešním,  poněkud 
kriticky laděném Zpravodaji nezmínil ještě 
o jedné události,  na kterou dlouho čekali 
především příslušníci stále se rozrůstající 
„rodiny“  příznivců  staveb  na  bázi  dřeva 
(tedy dřevostaveb).  Jakkoli je to k nevíře, 

k propagaci dřevostaveb by měla sloužit nová reality show 
TV Nova „Dům snů“. Jste-li zarytými příznivci typologicky 
vyhraněných  účastníků,  jejich  emotivních  výlevů 
špikovaných  polovičatě  „vypípanými“  ukázkami  jadrné 
češtiny,  korunované  hecováním  od   moderátora 
tetovaného  od  hlavy  až  k patě,  pak  vřele  doporučuji 
zasednout  k obrazovkám  každou  středu  večer.  Tahle 
parta  staví  dřevostavbu  podle  návrhu  osoby  více  než 
povolané,  ing.  arch.  Josefa  Smoly,  za  odborného 

poradenství osoby neméně povolané, ing. Zdeňka Kani. 
Nic proti tomu. Dosavadní dva díly mají nesporný přínos 
v tom, že se spousta národa dozví, že lze stavět dům ze 
dřeva, navíc dům velký a krásný. Zavnímal jsem i jakýsi 
přesah do „Loskutáka“, o němž si sice myslím svoje, ale 
jde  o  pořad  s vysokou  sledovaností,  tedy  pro  branži 
dřevostaveb  s dopadem  neméně  významným.  Teď  jen 
doufám,  že  se  autorům  podaří  v následujících  dílech 
(snad  nás  má  show  provázet  až  do  prosince)  vyvrátit 
dojem, který první dva díly musely v každém vyvolat: že 
dřevostavbu  postaví  vlastníma  rukama  jakýkoli  amatér. 
Pozor, tak tomu opravdu není!  

rb –

dřevostavby ještě jednou, tentokráte ve Zlíně, 14. října 
Další díl jiného seriálu, a to seriálu 
vzdělávacích  seminářů  zejména 
pro  architekty  a  projektanty, 

pořádaného  za  patronace  společné  iniciativy  proHolz 
Austria, Nadace Dřevo pro život a ČAPLH – Pro Lignum 
je ke shlédnutí ve Zlíně. Pod obsáhlým názvem

„Nové  technologie  stavitelství  ze  dřeva  –  produkty, 
prefabrikáty  a  energetická  efektivita,  Stavění  ze  dřeva 
v městské i venkovské zástavbě“ 

se tentokrát  seminář  koná ve Zlíně,  a to ve středu 14. 
října od 9.30, v Aule Academia centra Univerzity Tomáše 
Bati, Fakulta Managementu a ekonomiky, Mostní ul. 5139.

K účasti na semináři se mohou zájemci hlásit nejpozději 
do 12.  října na internetové stránce  www.prolignum.cz. 
Účast na semináři je bezplatná a my ji všem zájemcům 

s ohledem  na  sestavu  přednášejících  můžeme  jen 
doporučit. 

http://www.prolignum.cz./
http://www.renexpo.com/
http://www.renexpo.de/index.php?eID=tx_cms_showpic&file=uploads%2Fpics%2FIMG_3061_03.JPG&width=800m&height=600m&bodyTag=%3Cbody%20style%3D%22margin%3A0%3B%20background%3A%23fff%3B%22%3E&wrap=%3Ca%20href%3D%22javascript%3Aclose%28%29%3B%22%3E%20%20
http://www.renexpo.de/index.php?eID=tx_cms_showpic&file=uploads%2Fpics%2Fbea002_03.jpg&width=800m&height=600m&bodyTag=%3Cbody%20style%3D%22margin%3A0%3B%20background%3A%23fff%3B%22%3E&wrap=%3Ca%20href%3D%22javascript%3Aclose%28%29%3B%22%3E%20%257%20
http://www.renexpo.de/index.php?eID=tx_cms_showpic&file=uploads%2Fpics%2FIMG_3319_04.JPG&width=800m&height=600m&bodyTag=%3Cbody%20style%3D%22margin%3A0%3B%20background%3A%23fff%3B%22%3E&wrap=%3Ca%20href%3D%22javascript%3Aclose%28%29%3B%22%3E%20%20
http://www.renexpo.de/index.php?eID=tx_cms_showpic&file=uploads%2Fpics%2FIMG_3217_03.JPG&width=800m&height=600m&bodyTag=%3Cbody%20style%3D%22margin%3A0%3B%20background%3A%23fff%3B%22%3E&wrap=%3Ca%20href%3D%22javascript%3Aclose%28%29%3B%22%3E%20%20
http://www.renexpo.de/index.php?eID=tx_cms_showpic&file=uploads%2Fpics%2FIMG_3168_03.JPG&width=800m&height=600m&bodyTag=%3Cbody%20style%3D%22margin%3A0%3B%20background%3A%23fff%3B%22%3E&wrap=%3Ca%20href%3D%22javascript%3Aclose%28%29%3B%22%3E%20%20
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zahraniční exkurze
Pro  cestování  chtivé  zájemce  nabízíme  exotické 
zahraniční  cesty  zaměřené  ryze  stavařsky. 
Organizázorem cest je již několikrát osvědčená agentura 
Interconti  u  které  získáte  také  veškeré  potřebné 
informace.  V  nabídce  je  kupříkladu  Hon  Kong, 
Kazachstán či Izrael. Všude na těchto místech se budou 

ještě letos konat zajímavé stavařské akce a Vy můžete 
být u toho. 

Informace na: tel: +420 541 222 637, interconti@iol.cz 

Programy jednotlivých exkurzí ke stažení ZDE

  

nahlédněte a klikejte: www.4stav.cz
Po  čase  se  opět  sluší 
upozornit  ctěné 
čtenářstvo  na  stále  se 
rozrůstající  a  průběžně 
informacemi doplňovaný 

všeobecný  informační  server  www.4stav.cz. 
V přehledném  členení  rubrik   (stavby  –  architektura  – 

design – lidé – bydlení – development – materiály – akce 
– literatura – zelená úsporám) naleznete spoustu aktualit 
a zajímavostí ze současnosti i historie stavitelství. Cílem 
serveru  není  zabíhat  do  odborných  technických 
podrobností, nýbrž poskytnout co největší šíři  populárně 
laděných informací z oboru. 

termín veletrh místo

Aclima 2009 Tel Aviv - Izrazel
2.11.-6.11.2009 Power 2009 Almaty - Kazachstán
20.11.-6.12.2009 ConBuild 2009 Vietnam, Kambodža
27.11.-3.12.2009 International building&decoration 2009 Hong Kong

26.10.-
30.10.2009

http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/cesty-do-zahranici/
mailto:interconti@iol.cz


 e-zpravodaj           
                                  září 2009              

        stránka  6 

noví vystavovatelé
CANABEST  s.r.o.  je  první 
český výrobce přinášející na 
trh izolaci  z  konopného 
vlákna  s  vynikajícími 

tepelně  -  akustickými  izolačními  vlastnostmi,  ověřenými 
certifikovanou zkušebnou.

HASIT  -  Šumavské  vápenice  a 
omítkárny, a.s.

výrobce  suchých  maltových 
směsí,  vnějších  a  vnitřních 

omítek,  fasádních  barev,  sanačních  a  renovačních 
omítek, spárovacích malt, lepidel a izolací. 

Firma Špinar-software se od 
svého založení  v  roce 1991 
zabývá  zaváděním  CAD 
technologií  a  zpracováním 
2D/3D digitálních projektů. V 

současné době má firma kolem tisíce zákazníků v České 
a Slovenské republice. 

Českého Caparolu s.r.o. - Výroba 
nátěrových hmot  a laků,  tmelů  a 
omítkových programů.

Aktuální seznam vystavovatelů Stavebního centra EDEN 3000 naleznete na www.stavebnicentrum.cz

odborné semináře nsc 
7.10.2009  (9-15 hod) 

ZATEPLOVÁNÍ STÁVAJÍCÍCH 
RODINNÝCH A BYTOVÝCH 
DOMŮ, (TECHNICKÁ ŘEŠENÍ A 
VÝPOČTY DÍLČÍHO A 
KOMPLEXNÍHO ZATEPLENÍ)

PŘIHLÁŠKA ZDE

Přednáší: Ing.  Jiří  Šála,  CSc., MODI,  Praha;  
ng. Monika Špačková, Státní fond životního prostředí 
ČR, odbor krajských pracovišť.

Anotace: Technická  řešení  jednotlivých  konstrukcí  tak, 
aby splnily v programu „Zelená úsporám“ podmínky pro 
podporu  dílčího  zateplení  (oblast  podpory  A.2)  a 
komplexního zateplení (oblast podpory A.1). Konstrukční 
a formální možnosti přechodu od dílčího ke komplexnímu 
zateplení.  Výpočtové  prokazování  součinitele  prostupu 
tepla při dílčím zateplení a měrné roční potřeby tepla na 
vytápění  při komplexním  zateplení.  Podklady  pro 
výpočtové  hodnocení  a  jejich  aplikace  podle  ČSN  73 
0540-2, ČSN 73 0540-3, ČSN 73 0540-4, TNI 73 0329 a 
TNI 73 0330. Nejčastější  chyby v hodnocení.  Odlišnosti 
při  dimenzování  konstrukcí  obálky  budovy  pro  pasivní 
měrnou roční potřebu tepla na vytápění pro novostavby 
v programu „Zelená úsporám“ (oblast podpory B). 

9.10.2009  (9-14 hod) 

STAVEBNÍ ŘÁD (stavební řízení, 
kolaudace a odstraňování staveb) 
PŘIHLÁŠKA ZDE

Přednáší: JUDr. Alena Kliková, PhD.

Anotace: Tento seminář je zaměřen na stavební zákon č. 
183/2006 Sb., a to část stavebního řádu, která upravuje 
postupy  stavebních  úřadů  a  stavebníků  při  povolování 
realizace  staveb,  ohlašování  staveb,  kolaudace  a 
odstraňování staveb. V rámci semináře dojde k vysvětlení 
postupů  při  ohlašování  staveb,  postupů  při  vydávání 
stavebního povolení v rámci stavebního řízení, vymezení 
účastníků  stavebního  řízení,  pokladů  pro  vydání 
rozhodnutí  a  jednotlivých  podmínek  rozhodnutí,  dále 
dojde k vymezení jednotlivých způsobů kolaudace staveb, 
včetně  předčasného  užívání  a  zkušebního  provozu.  V 
průběhu semináře dojde k výkladu postupů při povolování 
nebo  nařizování  odstranění  staveb  a  dodatečného 
povolení stavby. 

DALŠÍ TÉMATA ODBORNÝCH SEMINÁŘŮ:

15.10.2009  Školení pro technický dozor stavebníka 
při zateplování budov

21.10.2009  Podlahové vytápění od návrhu po 
realizaci

10.11.2009 Navrhování skla v praxi aneb co vše 
musíte znát

24.11.2009 Bezpečnostní sklo - ucelený návod a 
postup návrhu.

25.11.2009 Strukturální zasklívání od A do Z

Aktuální seznam seminářů  vč. přihlášek naleznete na 
www.stavebnicentrum.cz 

slevy:  pro členy ČKAIT, ČKA, vystavovatele NSC, členy 
CZB 10%, sleva pro členy SPS 20%, studenti a členové 
JMSS zdarma. 

http://www.stavebnicentrum.cz/eden-3000/katalog-vystavovatelu/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=953
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=953
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=953
http://www.hasit.cz/index.500.0.html
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odborná literatura – něco pro studenty
Laboratorní cvičení ze stavební 
chemie
OBJEDNÁVKA ZDE

Autor: Markéta Chromá, Pavel 
Rovnaník,Pavla Rovnaníková
Nakladatel: Akademické 
nakladatelství CERM 

Cena: 68,-

Pozemní stavitelství III
OBJEDNÁVKA ZDE

Autor: Libor Matějka
Nakladatel: Akademické 
nakladatelství CERM

Cena: 369,-

Betonové průmyslové podlahy
OBJEDNÁVKA ZDE

Vaše cena: 274 Kč/ks

Jde o publikaci, která nemá 
ekvivalentní srovnání, v oblasti české 
technické literatury. Je to první 
publikace v ČR s tímto speciálním 
zaměřením. Je u…

Ekonomie, 4. aktualizované a 
doplněné vydání
OBJEDNÁVKA ZDE

Autor: R. Holman
Vaše cena: 776 Kč/ks

Čtvrté aktualizované vydání 
úspěšné české učebnice obsahuje 
základní kurz ekonomie, určený 
zejména pro bakalářský stupeň 

studia na vysokých školách. 

Legislativa pro řemeslníky
OBJEDNÁVKA ZDE

Cech topenářu a instalatérů

Vaše cena: 243 Kč/ks

Materiály pro obkladače I+II 
(sada 2díly)
OBJEDNÁVKA ZDE

Autor: Radomír Sokolář

Vaše cena: 193 Kč/ks

učebnice

Názvosloví pro topenáře
OBJEDNÁVKA ZDE

Autor: J. Bašta, J. Fantyš, I. 
Hovorková, A. Chyba, V. Va

Vaše cena: 243 Kč/ks

Nový správní řád a místní 
samospráva II
OBJEDNÁVKA ZDE

Autor: Stanislav Kadečka, Alena 
Kliková, K. Valachová

Vaše cena: 243 Kč/ks

Další nabídku přes 1800 odborných titulů naleznete na www.stavebniliteratura.cz 

http://www.stavebniliteratura.cz/
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/novy-spravni-rad-a-mistni-samosprava-ii-9788021044890/?TextG=NOV%C3%9D+SPR%C3%81VN%C3%8D&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/nazvoslovi-pro-topenare-00704/?TextG=N%C3%81ZVOSLOV%C3%8D&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/materialy-pro-obkladace-i-ii-sada-2dily-978808682106102/?TextG=MATERI%C3%81LY+PRO&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/legislativa-pro-remeslniky-00205/?TextG=LEGISLATIVA+PRO&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/ekonomie-4-aktualizovane-a-doplnene-vydani-9788071798910/?TextG=EKONOMIE&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/betonove-prumyslove-podlahy-00167/?TextG=BETONOV%C3%89&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/pozemni-stavitelstvi-iii-pro-3-roc-sps-stav-00141/?TextG=POZEMN%C3%8D&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/laboratorni-cvic-ze-stavebni-chemie-00537/?TextG=LABORATORN%C3%8D&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/imgs/shop/original/00537.jpg
http://www.stavebniliteratura.cz/imgs/shop/original/00555.jpg
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stavitelé na plese 2010
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inzerce

Pro zájemce o inzerci v pravidelném elektronickém zpravodaji NSC přikládáme ceník inzerce s možnými rozměry. Technické 
podmínky   vč.  objednávky naleznete ZDE. Zpravodaj  odchází  každý  měsíc  na  15  tis.  mailových  adres  především  k 
odborníkům ve stavebnictví a architektuře.

CENY INZERCE 

  1/2 strany ………………….    9.000,- Kč
  1/3 strany ………………….    6.500,- Kč
  1/4 strany ………………….    5.000,- Kč
  1/6 strany ………………….    4.000,- Kč
  1/8 strany    ………………..    3.000,- Kč

SLEVA    20%      
Pro vystavovatele Stavebního centra EDEN 3000  

SLEVA    10%      
Při objednávce min. 3 opakování inzerátu 

statistika srpen 2009

obecné informace
Národní stavební centrum, s.r.o.
Bauerova 10, 603 00 Brno
tel.: 541 152 861 – pro vystavovatele, 
541 152 515 – pro návštěvníky
e-mail: nsc@stavebnicentrum.cz, 
http://:www.stavebnicentrum.cz

 » Vstup vzorkovnou v přízemí budovy 
bývalého Tuzexu vedle brány č. 9 BVV
» Parkoviště pro návštěvníky
» Otevřeno denně 10 až 18 hod 
» Vstup zdarma
» Výhodná poloha v západní části 
brněnského výstaviště přímo u dálničního 
přivaděče D1 (Brno-západ)

Počet návštěvníků Stavebního centra 3000 9090
Návštěvnost www.stavebniliteratura.cz  6350
Návštěvnost www.stavebnicentrum.cz 2435
Počet účastníků odborných seminářů  120
Celkem vystavovatelů   185
Počet akcí konaných v NSC   3

http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
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